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§ Out of 65 students, 61 expressed a strong interest in learning more 
about TU Delft events. The least interest was shown in "Events in 
other cities" (9 responses).

§ 74% of respondents would like to have access to a campus community 
platform. Incoming students are eager to meet their peers and current 
students for guidance before and after joining the university, and this 
interest is shared by those already studying at the university.

§ Regarding the usage of the Unilife app, only 3 out of 65 respondents 
use it. A larger group of 25 have the app on their phones but rarely 
use it, and the majority were unaware of the app's existence.

§ In terms of usage, the app isn't checked daily by anyone. Out of the 
three people surveyed, one uses it weekly, another monthly, and the 
third only occasionally. They assigned an average rating of 6 to the 
Uni-Life app.
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A campus community platform is a phone application or 
website where a variety of information about campus life 
can be found, and students can connect with each other. 
With this survey the goal was to gather your preferences 
for such a platform and feedback on the existing Uni-Life 
app. 
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Q1 – What information would you like to see on a community campus platform? 
(65 responses)
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Q2 – Would you have liked to be able to access a TU Delft community platform for the university in the months prior 
to the start of your studies? (eg. To meet other prospective students, or ask questions?)

(65 responses)

• 15 out of 65 responses mentioned that they can ask questions to those 
already enrolled and connect with peers who will be joining them for their 
studies. The enrolled students were eager to assist the incoming students 
to ensure a smooth transition.

• Ten responses indicated a strong interest in learning more about the 
university, including study associations, activities, and facilities. 
Additionally, they expressed a desire to explore the city to find better 
housing options.

• Three responses also mentioned that they would appreciate having a 
preview of upcoming events, as it would give them a better understanding 
of the types of activities and events that are held. This would help them 
feel more engaged and prepared for what to expect.

• Some respondents felt they didn’t need 
pre-study activities or platforms. They had 
enough connections, found all necessary 
information easily available or preferred in-
person interactions during orientation 
events like the OWee.

• Others mentioned that platforms like 
WhatsApp and Reddit already fulfill the 
role of connecting with peers and asking 
questions. Additionally, while some found 
value in orientation events, others felt they 
didn’t miss out by not engaging before 
starting their studies.
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Q3 – Do you know the app unilife, where events for TU Delft students can be found?
(65 responses)

Q4 – How often do you check the events on unilife?
(3 responses)

Q5 – What grade would you give the app? (1:Poor; 10:Excellent)
(3 responses)
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